

地铁5号线 白云路站D出入口 开始桩基施工

近日,昆明地铁5号线白云路站(即石闸站)D出入口首根长21.94米的咬合桩,也是该区域最长桩,顺利开钻,为确保该站施工节点工期奠定了坚实基础。D出入口与1号风亭总建筑面积1297.93平方米,共打桩313根,桩长在4.1米至21.94米不等,截至目前,共完成31根桩。

目前,全线各标段均有效落实就地过节措施,预计2021年底顺利完成各项目建设任务。

本报记者 张勇 通讯员 曾丽珍

昆倘高速 首梁架设成功

1月31日10时,白家村大桥完成了首片预制T梁的铺架工作,这是昆倘高速全线首片预制T梁铺架,标志着项目施工取得重大进展。此次架设的首片T梁为20米预制T梁,是白家村大桥右幅第12跨。白家村大桥全长245米,需架设T梁115片,最高墩21米。

昆倘高速公路线路是昆明市主城区通往西北方向轿子雪山旅游风景区、北接四川沿江高速的一条主干道,起于昆明市西北三环普吉立交,止于富民县东村镇,路线总长49.908千米,桥隧比32.5%。

本报记者 王磊 通讯员 张达琦

凤庆通用机场 预计明年完工

日前,凤庆通用机场项目建设正式开工,这意味着凤庆人民很快就可以在家门口坐上飞机了。

凤庆通用机场按2B通用机场标准建设,新建1条长1800米、宽30米的跑道,2个B类停机位,3个直升机机位,设置必要的助航灯光、通信、气象等配套的生产生活用房及设施。全场填方1027万立方米,挖方1141万立方米。项目总投资概算7.87亿元。预计2021年8月全部完成土石方工程,2022年年底完工。

据云南发布微信公众号

高速公路 智慧服务区上线

昨日,云南省交投集团完成了昆大丽、昆磨两条美丽高速公路40个服务区、23个停车区和1个加水站的智慧化改造提升,达到智慧服务区各个模块和数据的可视化综合展示、数据分析统计等综合服务和集成应用,大步迈向全国先进智慧服务区的目标。并全面对接“一部手机游云南”和“云南高速通”平台,通过服务内容多元、功能使用便捷、支付方式多样的智慧化应用场景和小程序,向游客提供数字内容、在线预订、实况查询、在线支付等智能化旅游体验,使智慧服务区成为展示美丽云南的新窗口。

本报记者 王磊

本报年画欢乐送 圆满结束

自1月23日,本报2021年画欢乐送活动启动后,市民纷纷前往各个活动现场领取原创年画、免费春联等牛年礼包,收获满满。昨日,年画欢乐送活动在七彩云南第壹城落下帷幕,为今年的活动画上圆满句号。



逛动物园领年画

1月30日,本报携手金菜花基金会的年画欢乐送活动在昆明动物园大象馆旁如期开展。现场气氛热烈,秩序井然。

今年72岁,家住昆明东站的普阿姨早早就到现场等候,她告诉记者,这是她第二次参与年画欢乐送活动,今年看到本报报道就决定来昆明动物园游玩,顺便领取年画。91岁高龄的钟先生是

本次领取年画的市民中年龄最大的一位,他家就在动物园旁,特意带着晚报前来领取年画。在当天的活动上,除了本地市民,还有一些外省游客也来领年画,称这项活动很好,年画很漂亮。

此次送年画活动得到了昆明动物园的大力支持,当天的活动一直持续至17时许,共向游客送出了上千份年画。

画漫画发给孩子

1月31日,贝壳找房与本报合作的今年最后一波年画欢乐送活动,在七彩云南第壹城举行。

在万达苏宁中庭活动现场,一位大爷拿着《春城晚报》寻来。大爷说,他的孩子在国外,春节回不来了,拍照太普通,就想来画个漫画,发给孩子就当家书了。最后一波发放活动在七彩云南第壹城开展,同样人气爆棚,市民们期待着来

年继续收到本报的春节祝福和大礼包。至此,2021年画欢乐送活动圆满落幕。

本次年画欢乐送合作方,贝壳找房昆明站市场中心负责人蒋绍航表示,希望此次送年画活动,能让更多温情随着年画进入千家万户,让大家度过一个欢乐祥和的春节。

本报记者 左学佳 张勇
实习生 董进贤 摄影报道

乘火车进京须持 抵京前7日内核酸证明

1月31日,记者从中国铁路昆明局集团获悉,为最大限度降低春节前后疫情传播风险,按北京市疫情防控要求,1月31日起至3月15日期间,国内低风险地区人员进京,须持抵京前7日内核酸检测阴性证明。目前,昆明

至北京方向涉及昆明南至北京西G406次、昆明至北京西Z162次两趟旅客列车。铁路部门提醒,为避免耽误行程,乘车前请确认持有有效核酸检测阴性证明,以备查验。

本报记者 孙江荭

昆明 2月1日
多云转晴 6~18℃



大风来袭 做好防护

周六,滇西北北部、滇东北北部及滇南边缘出现小到中雨局部大雨,其中香格里拉、德钦、维西、贡山、大关、镇雄出现降雪。

省气象台预计,今日,滇东边缘、滇南边缘有阵雨。滇西北、滇中及滇东午后有7~9级阵风。近期空气湿度小,生活中要注意补水防燥,多喝水、多吃水果。

此外,昆明主城区今日多云转晴,6~18℃。全省范围内,昭通东部、曲靖东部、文山南部、红河南部、普洱东南部、西双版纳东部多云有阵雨,其他地区多云间晴。

同时,云南省气象台1月31日14时45分发布大风蓝色预警:预计未来12小时,丽江东部、大理东部、楚雄、昆明、玉溪东部、红河北部、文山北部、曲靖平均风力可达5~6级,阵风7~8级,注意防范。

气象部门提醒,大风天气出现,外出一定要做好防护措施,走路、骑车需经过狭长通道或途经广告牌和树下时,一定要减少逗留时间,以免发生危险。

本报记者 张田睿

8支乐队 为海鸥而创作

记者从组委会获悉,第十四届昆明海鸥文化节系列活动之一的新血计划·五百里乐队选拔赛中征集到的优秀音乐作品将录制成实体专辑《海鸥》,联动昆明、成都、重庆、贵阳4城的乐队,用音乐传递春城人民积极乐观、健康向上的生活态度,向各地友人展现春城人文魅力,为《生物多样性公约》第十五次缔约方大会(COP15)召开营造良好氛围。

1月10日—14日,新血计划·五百里乐队选拔赛在昆明、贵阳、重庆、成都开展城市初赛。初赛的8支乐队来自各自城市线上报名通道,他们以优秀的原创作品从海选中脱颖而出。而入围城市赛的8支乐队通过比赛,前两名最终入围决赛。城市赛的颁奖典礼时发布了决赛主题——“海鸥”主题创作赛。

1月22日,新血计划·五百里乐队选拔赛—决赛之夜在昆明摩登天空落幕。8支入围决赛的西南乐队带着原创作品登上舞台。来自重庆的吾独乐队讲述了《海鸥老人》的故事,表达出人类与动物的相似性;来自丽江的修曲乐队用后摇的音乐形式,以海鸥为情感切入点,呼吁大家保护地球;来自成都的利未人乐队表示:“海鸥飞翔对于我们乐队来说,像一种幸福的感觉。”8支乐队在现场都展现出年轻的力量,点燃了现场嘉宾和观众的热情。

决赛收官,8支乐队都将在专业录音棚进行海鸥单曲地录制,不同音乐风格汇集在专辑《海鸥》中,新血音符将被记录,向大家传递积极的音乐态度。

本报记者 王磊

彩票开奖

中国福彩网(截至1月31日24时)

双色球 06 09 12 16 27 31 + 06	第2021013期
福彩3D 0 1 9	第2021031期

中国体彩网(截至1月31日24时)

排列3排列5 7 1 4 2 8	第21031期
七星彩 7 7 1 7 6 2 + 11	第21014期